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Nieuwsbrief voor de opleidingen Dienstverlening, Verzorgende IG, Verpleegkundige en Maatschappelijke zorg 
Curio zorg en welzijn, 17 juni 2022


Beste werkveldpartners, 

[bookmark: _GoBack]Schooljaar 21/22 is alweer bijna ten einde en wat was het een jaar! We werden weer opgeschrikt door een lockdown, moesten over op afstandsonderwijs, om vervolgens de laatste maanden weer helemaal open te gaan. Met name van de laatste maanden hebben we genoten… het werk met de studenten en de samenwerking met het werkveld. Samen op zoek gaan naar welke veranderingen er zijn binnen het werkveld en hoe we ons onderwijs hier goed op kunnen afstemmen. Het blijft een zoektocht om samen op te leiden, maar we weten elkaar ook steeds beter te vinden gelukkig. Voor nu hebben we nog enkele praktische zaken op een rijtje gezet en dan rest ons jullie een hele fijne zomer te wensen!


Aanmelden BBL voor nieuwe schooljaar

Voor het nieuwe schooljaar kan er nog aangemeld worden voor de BBL groepen van Verpleegkunde, Verzorgende IG, Dienstverlening en Maatschappelijke zorg. Mocht de aanmelding tijdens de zomervakantie gebeuren, dan zal de intake na de vakantie plaatsvinden. Kandidaten met een voldoende vooropleiding zullen gewoon geplaatst worden. 
Mocht een opleiding echter vol zitten, dan zullen we dit per mail aan jullie laten weten.

Lesdagen VP BBL
Komend schooljaar starten we zowel in Roosendaal als in Breda met een eerste jaars groep en een doorstroom groep. De lesdagen zijn als volgt:
In Breda hebben de eerste jaars hun lesdag op dinsdag en generiek op maandagmiddag. De doorstroomgroep heeft zijn lesdag op donderdag en generiek op vrijdagmiddag.
In Roosendaal hebben de eerste jaars hun lesdag op woensdag en generiek op donderdagmiddag. De doorstroomgroep heeft hun lesdag op donderdag en generiek op woensdagmiddag.
In het kader van het verder harmoniseren van het onderwijs op beide locaties hebben we ervoor gekozen om het generieke gedeelte in Roosendaal ook op een ander dagdeel te programmeren. In Breda doen we dat al jaren en hebben we hier hele goede ervaringen mee.

Lesdagen Verzorgende IG 
Breda: donderdag
Roosendaal: donderdag



Lesdagen Dienstverlening
Breda: donderdag
Roosendaal: vrijdag

Lesdagen Maatschappelijke zorg
Breda: dinsdag, topjaar/doorstroomgroep op maandag
Roosendaal: dinsdag



Leven Lang Ontwikkelen bij Curio

Curio is de beroepsopleider van de regio. Niet alleen voor middelbare schoolverlaters, maar ook voor volwassenen die hun leven lang willen blijven ontwikkelen. We hebben een breed aanbod van cursussen en opleidingen voor volwassenen, maar ook maatwerk voor bedrijven.

Ons aanbod geldt voor bij- en nascholing, maar ook voor het behalen van MBO-certificaten. Afgelopen schooljaar hebben we al verschillende cursussen mogen aanbieden: Zorgkracht, MBO-certificaat ondersteunen bij wonen en welbevinden, Helpende Plus, keuzedeel ernstig meervoudige beperkingen en een training voor beginnend stagebegeleider. 
Voor veel van onze cursussen kan ook een STAP-budget worden aangevraagd.
Daarnaast loopt er ook  zij-instroom traject (1,5 jaar) voor maatschappelijke zorg niveau 4 en de combi-opleiding. 

Dus mocht er vraag zijn naar een bedrijfstraject, MBO keuze-certificaat of een certificeerbare eenheid…. Of welke opleidingsvraag dan ook die niet binnen de reguliere trajecten valt…..neem contact op met één van de managers en laten we samen kijken of we een passend aanbod kunnen ontwikkelen op jullie vragen!


BPV-plaatsen BOL 2022/2023

In de week van 4 juli 2022 zijn de gegevens van studenten bekend die komend schooljaar een BOL-stage komen doen. Het stagebureau stuurt een mail wanneer de gegevens inzichtelijk zijn via www.bpvplazawb.nl.
Voor de stages vanaf september 2022 vragen studenten zelf hun PraktijkOvereenkomst (POK) aan in ons studentenadministratiesysteem EOL. Hiervoor kunnen studenten instructiefilmpjes vinden op het studentenportaal. De POK’s worden zoveel mogelijk klassikaal aangevraagd voor de zomervakantie. Uiteraard monitoren we of de studenten de POK daadwerkelijk goed aanvragen en we nemen actie als dit nog niet is gebeurd.


Bedrijvenpagina

Voor het delen van documenten hebben we een nieuwe laagdrempelige voorziening gemaakt, aangezien sharepoint moeilijk toegankelijk bleek te zijn. Deze is te bereiken via de website 
https://zwfileshare.curio.nl/
Je hebt geen wachtwoord of andere vorm van inlog nodig om bij de bestanden te kunnen. We zijn op dit moment nog een aantal  bestanden aan het overzetten. Mochten jullie over een week nog bestanden missen horen we het graag, dan vullen we deze aan.
 
Leermiddelenlijst BBL VZ IG

De leermiddelenlijst van VZ IG is terug gebracht en we werken alleen nog met digitale licenties en geen boeken meer. De meeste leermiddelen zijn te bestellen via de MBO webshop. De procedure voor het bestellen van de leermiddelen via de webshop is niet veranderd.
De licenties van Expert College zijn echter niet te bestellen via de webshop. Deze vier licenties dienen door de student zelf te worden besteld bij mbo-leren.nl. Bij mbo-leren worden de juiste pakketten voor de groepen klaargezet. Daar kan de student beslissen de factuur direct naar de organisatie te laten sturen of eerst zelf te betalen.
Concreet: de student besteld via twee aanbieders: mbo-leren en de webshop. Zijn er vragen dan mogen de vragen worden gestuurd naar c.vantoorn@curio.nl


Vraag vanuit team DV

We zoeken opleiders die mee willen denken over de keuzedelen bij de BBL.
het huidige keuzedeel wordt door de veel studenten als oninteressant en lastig ervaren. We willen graag samen kijken naar de mogelijkheden voor een ander keuzedeel.
 

Examinatorentraining

Er zijn voor komend schooljaar weer examinatorentrainingen gepland op zowel locatie Breda als Roosendaal. Aanmelden kan via: trainingpraktijkbeoordelaars.zw@curio.nl 
De training bestaat uit 3 bijeenkomsten:
· 1e bijeenkomst: 1 uur online 
· 2e bijeenkomst: 3 uur fysiek 
· 3e bijeenkomst: 2 uur online
· Alle trainingen starten om 14.00 uur!


	Breda
	Roosendaal

	22 sept/ 20 okt/ 19 jan.
	20 sept/ 18 okt/ 17 jan.

	1 nov/ 6 dec/ 7 mrt
	3 nov/ 8 dec/ 9 mrt

	9 febr/ 9 mrt/ 8 juni
	7 febr/ 7 mrt/ 6 juni





Training beginnend werkbegeleiders

Binnen de sector Zorg en welzijn gaat er training gestart worden voor beginnend werkbegeleiders. Mocht hier interesse in zijn, dan kun je je aanmelden via Training beginnend stagebegeleider | Curio
De training wordt binnen locatie Breda (Biesdonkweg) verzorgd.
 
	Workshop 1
	06-09-2022 van 13:00 uur tot 17:00 uur

	· Module 1 - Succesvolle kennismaking
· Module 2 - Motiveren

	 

	Workshop 2
	13-09-2022 van 13:00 uur tot 17:00 uur

	· Module 3 - Feedback geven
· Module 4 - Instructie geven

	 

	Workshop 3
	27-09-2022 van 13:00 uur tot 17:00 uur

	· Module 5 - Eerlijk beoordelen
· Module 6 - Begeleidingsgesprekken voeren






Data werkveld-overleggen

WOZO:
8 November, 14 maart en 13 juni

Praktijkwerkveld: 
18 oktober, 31 januari en 16 mei

Werkveldbijeenkomst MZ, VZ, VP: 
Dinsdag 24 januari en dinsdag 20 juni



Met vriendelijke groet, 

Dirk Verbeek, manager verpleegkunde ( 06-55933009)
Annelies Postema, manager Verzorgende IG (06-13446781) 
Gabby op de Weegh, manager Maatschappelijke zorg (06-21883899) 
Mieke Kramer, manager Dienstverlening (06-52433542
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