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Regioplannen West-Brabant 

Presentatie (zie bijlage notulen in de sharefile Directory Listing of ./ (ZW FileShare) (curio.nl)) en dialoog met Jesse Wagemakers
 
De presentatie is gericht op een toekomstbestendige arbeidsmarkt zorg en welzijn. Het ministerie heeft veel cijfers, maar regio specifieke cijfers kunnen ook worden terug gevonden op de website van AIB Transvorm dashboard 3.0 - AIB Transvorm home 3.0 (arbeidsmarktinbeeld.nl)

Het integraal zorg akkoord (IZA) is in het leven geroepen, zodat we ook in de toekomst toegankelijke en betaalbare zorg kunnen behouden. De programma’s TAZ, WOZO, Gala, JZOJP en etc komen allemaal samen bij de arbeidsmarkt. 

Het TAZ programma richt zich op de volgende drie thema’s: innovatieve werkvormen, behoud van medewerkers en leren en ontwikkelen. Bij het behouden van medewerkers, speelt goed werkgeverschap, werkplezier, uren, zeggenschap en ontregelen een belangrijk rol. Voor tips en tricks over het ontregelen kan je terecht op www.ordz.nl . ActieLeerNetwerk heeft een whatsapp community voor het ontregelen. In deze community kan je inspiratie opdoen en al je vragen over ontregelen stellen. 

Op Digizo.nu kan je technologische en hybride processen vinden, die onderzocht en onderbouwd zijn. Om zo de zorg beschikbaar te houden voor de toekomst. In de tweede kwartaal komt er een stimuleringsregeling voor technologie in ondersteuning en zorg. Eind maart 2024 komt de publicatie online. Eind mei zal de regeling open gaan. 

Terugblik IZA

Op regiobeeld West-Brabant zijn de cijfers terug te vinden en hoe zij het regioplan willen gaan inzetten. Momenteel wordt er nog gewerkt aan de samenwerkingsstructuur. Uit de analyses van de regioplannen zijn de meest voorkomende thema’s: arbeidsmarkt, mentale gezondheid, ouderenzorg, gezondheidsverschillen en data/digitalisering. Tussen de regio’s zijn er grote verschillen. Dit komt mede door de verschillende perspectieven van de arbeidsmarkt. 

In het gesprek wordt aandacht gevraagd voor een doorlopende lijn van informatievoorziening. Hoe zorgen we dat informatie vanuit de werkvloer de bestuurders bereikt, die aan tafel zitten bij het maken de regioplannen en hoe zorgen we er voor dat iedereen op de hoogte is van de bestuurlijke koers die wordt ingeslagen?

Daarnaast constateren we dat er in West-Brabant een grote opgave ligt qua arbeidsmarkt, maar dat dit in de regioplannen nog geen invulling heeft gekregen. Als WOZO zien we kansen om te kijken hoe we hier op kunnen inspelen en de ambitie concreter te gaan vertalen in heldere doelstellingen en acties. 

Regiobeelden en regioplannen: 
Regiobeelden en regioplannen (dejuistezorgopdejuisteplek.nl)
Platform voor opschaling digitale en hybride processen: 
www.digizo.nu
Ontregel de Zorg:
Www.ordz.nl- Ontregelen - Actie Leer Netwerk
Koplopers op het gebied van initiatieven op de arbeidsmarkt: 
Actie Leer Netwerk
Transvorm, regionaal samenwerkingsverband van werkgevers in zorg en welzijn in Brabant:

Mededelingen 

1. Einddatum van de POKS wordt vastgesteld op einde van het schooljaar. Door flexibel onderwijs kan een student eerder klaar zijn met de opleiding en hierdoor ook eerder stoppen met hun BPV. Student maakt dit voortijd kenbaar bij de BPV. 

Voor de BIG registratie moeten VP studenten aan een bepaalde uren norm voldoen. De uren die op de POK staan zijn ruim hoger dan de uren die nodig zijn voor de BIG registratie, dus ook voor hen kan gelden dat ze mogelijk eerder stoppen met de stage. 

LET OP; studenten mogelijk ook pas starten met BPV als de POK ondertekend is. Hier gaat vanaf schooljaar 24/25 ook strakker op gestuurd worden. 

2. Examens worden in de BPV afgenomen door medewerkers die niet hetzelfde opleidingsniveau hebben als de student. Bv: medewerker niveau 3 neemt examens af bij een niveau 4 student. Dit is niet de bedoeling! Voorzie je als organisatie problemen in de uitvoering? Dan graag melden bij s.baarendse@curio.nl 

3. In het instellingsplan van Curio 2024-2030 staat de visie beschreven waar we heen willen als Curio voor de komende jaren. https://www.curio.nl/nieuws/instellingsplan-2024-2030/ 

4. Vanuit de praktijk (SOVAK) komt signaal dat op de open dagen de  BPV-instellingen niet altijd even goed worden bezocht. Het voorstel wordt gedaan om mogelijk toch te denken aan het organiseren van een stagemarkt. Actie: Curio pakt dit punt op in samenwerking met de portefeuille inschrijving en blijft evalueren en bijstellen. Doelen stagemarkten en open dagen kennen vooralsnog een andere doelstelling.

5. Er wordt ook aandacht gevraagd voor de werkveldbijeenkomsten. Suggesties ter verbetering kunnen worden gedeeld met d.vanhooft-verhoeven@curio.nl. 

 
Ondersteuningsstructuur

Presentatie door portefeuille houder Begeleiding & onderwijs Reyan Memik
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Aangezien onze doelgroep (studenten/leerlingen) steeds complexer wordt en meer behoefte heeft aan zorg en ondersteuning, is het belangrijk dat we duidelijk inzicht hebben in wat de BPV-instellingen aan begeleiding en ondersteuning bieden, en wat Curio hierin aanbiedt. Op deze manier kunnen we goed afstemmen wie welke rol op zich neemt en de student weet waar hij/ zij terecht kan.  

Curio zijn visie bestaat uit 3 soorten begeleiding.
1ste lijn zorg: begeleiding
2de lijn zorg: ondersteuning
3de lijn zorg: extern


· 1ste lijn is begeleiding van mentor en docenten. De mentor is het eerste aanspreekpunt voor studenten. Mentor legt contact met BPV en werkbegeleider. Samen met de student stellen zij een hulp vraag op en geven zij de student advies om hem/haar op weg te helpen. Hierin is het belangrijk om veel contact met elkaar te hebben en te blijven communiceren. 

Mocht het zo zijn dat er weinig contact is vanuit school, neem dan zelf contact op!!!

80% van de begeleiding vindt plaats vindt plaats in de onderwijseenheid (mentor). Bv: student komt niet opdagen of toont gedragsproblemen. Mentoren nemen contact op met de BPV. Samen gaan zij kijken hoe het probleem aangepakt kan worden. 

· 15% van de gevallen wanneer begeleiding vanuit de mentor onvoldoende is gaat het naar de 2de lijn zorg. Experts binnen Curio helpen met de hulpvraag. 

Hoe gaan wij op Curio om met diversiteit? Dit is een punt waar wij als Curio nu ook momenteel aan het stoeien zijn.

· 3de lijn is beschikbaar voor specialistische en of externe zorgvragen. Samenwerking als student en/of ouders verzorgen hiermee akkoord zijn. Bij externe zorg kan je denken aan de GGZ, financieel spreekuur, Open door (project waar studenten naar toe kunnen die kampen met chronische aandoeningen die niet zichtbaar zijn), MEE (coaching van studeten op gebied van zelfredzaamheid) en CJG. 

School heeft kortere lijnen met 3de lijn zorg (meestal 3 weken wachttijd). BBL studenten mag je ook terugverwijzen naar school om de lijn korter te maken. Vraag aan  BPV -> signaleren en kenbaar maken aan school. 

Vraag vanuit de BPV. Hoe ver ga je door in ondersteuning? Zoveel problematiek dat het lastig wordt voor werkbegeleiders. Curio herkent dit en worstelt hier zelf ook mee. Belangrijkst is om goed hier contact over te houden. Het is onmogelijk om hier een harde grens over af te spreken, want vraagt ontzettend veel maatwerk.  Actie: afgesproken wordt dat de werkgroep ondersteuning dit meeneemt en met handvaten komt ten aanzien van het beter kunnen bepalen waar een grens zit. 


Relatiebeheer 
 
In de toekomst willen we gerichter uitnodigen voor de bijeenkomsten en de agenda ook beter aanpassen op de doelgroep. In de mails/uitnodigingen duidelijk vermelden wie de doelgroep is van een bijeenkomst. Curio wil graag gerichter uitnodigen, maar is hierbij afhankelijk van BPV, die contactgegevens (ook bij wijzigingen) zal moeten aanleveren. Eerdere uitvragen hierop heeft tot op heden weinig respons op geleverd. De BPV instellingen leveren bij Curio aan wie voor welke bijeenkomst uitgenodigd dient te worden. 

WOZO = met name gericht op besluitvorming, dus gericht managers/ adviseurs/ opleiders met mandaat die namens de organisatie een besluit kunnen nemen.
Werkveldbijeenkomst = werkbegeleiders 
Praktijkwerkgroep overleg = praktijkopleiders

In de werkgroep is geconstateerd dat een regionale agenda op onderwijs- arbeidsmarkt op het terrein nog ontbreekt. Zij wil onderzoeken hoe dit kan worden opgepakt en vraagt daarbij input vanuit het WOZO. Hierbij wordt ook gekeken naar het faciliteren van een bestuurlijke tafel (idealiter ook samen met andere onderwijspartijen uit de regio). Hier ziet de WOZO ook een duidelijke verbinding met de presentatie van Jessie met betrekking tot de regioplannen. Aangezien daar nu nagedacht wordt over de governance, zou dit een kans zijn om hierop aan te sluiten. Andere tafels die in overleg worden benoemd zijn branche specifieke tafels en die van Transvorm (in ander sub regio’s lijken ze hier al verder mee te zijn en werkt dit goed in aansluiting op onderwijs). 

Acties:
· BPV geeft aan welke personen uitgenodigd dienen te worden voor volgende WOZO, zodat agenda gericht verstuurd zal gaan worden. Dit is niet gekoppeld aan functie, maar vooral aan mandaat;
· Werkgroep herhaalt vragen aan organisaties in mail
· Werkgroep haalt goede voorbeelden op in andere regio’s 
· Werkgroep zoekt contact met projectleiders regioplannen (ivm aansluiting op agenda en governance) en Transvorm met als doel gezamenlijke bestuurlijke governance inrichten, waarbij arbeidsmarkt/ onderwijs ambities kunnen worden doorvertaald. 
· Agenderen ‘hoe zien we de toekomstige medewerker in de zorg’ in WOZ
Input  op dit punt graag aanleveren via de mail aan Sanne Bijlsma > s.bijlsma@curio.nl  

Graag antwoord uit de BPV op de volgende 2 vragen:
1. Welk (bestaand of toekomstig) bestuurlijk gremium in West-Brabant zou passend zijn bij de  behoefte aan een bestuurlijke tafel en agenda die de projectgroep heeft gesignaleerd? 
2. Waaruit zou over een jaar moeten blijken dat we onze samenwerking hebben geoptimaliseerd en georganiseerd? En welke uitgangspunten zouden dan moeten worden toegevoegd om te zorgen dat we dit bereiken?

Reflecteren 

Bij verschillende BPV instellingen en opleidingen worden verschillende reflectie methodes gebruikt. Bv STARR, STRAK, Korthagen etc… 

Doel is dat iedereen met dezelfde reflectie model gaat en kan werken (dezelfde taal spreekt tbv doorlopende leerlijn) . 

Wordt hier rekening gehouden met verschillende opleiding niveaus?

Werkgroep heeft gekeken naar wat er al gedaan wordt. Wat is effectief en wat minder. Werkgroep heeft gekozen om een pilot te draaien met het spiraal model van Korthagen. De pilot draait al bij een aantal BPV instellingen. Met behulp van dit model komen studenten tot meer diepgang. STRAK methode geeft te weinig diepgang (en is niet per definitie gericht op reflectie). De 2de ronde van de pilot vindt plaats op 21 mei. Besluitvorming tijdens het WOZO op 11 juni. Het is dus nog niet definitief! Het spiraalmodel van Korthangen blijkt goed te passen bij het MBO (daar waar Korthagen ook veel in het HBO wordt gebruikt). Er wordt aandacht gevraagd om methodes aan te laten sluiten bij examinering (Consortium) en het meenemen van werkbegeleiders.

Lessen over het reflecteren met het spiraalmodel van Korthagen worden ontwikkeld. Bedoeling is dat de manier en frequentie van reflecteren voor alle BPV instellingen en studenten op 1 lijn komt. BPV zal tijdens de werkveldbijeenkomsten en praktijkwerkgroep overleg verduidelijking krijgen over hoe we hiermee gaan werken. Professionaliseringsslag lijkt nodig voor studenten, docenten en werkbegeleiders om dit goed toe kunnen passen. 
Actie werkgroep:  plan maken voor deze benodigde professionalisering. 

GGZ Breburg wil graag nog aansluiten op de groep. 


Klinisch redeneren

De BPV instellingen en opleidingen maken gebruik van verschillende methodieken om klinisch te redeneren. Momenteel is de werkgroep bezig met het onderzoeken van welke methodes er gebruikt worden en wat er kan worden verwacht van studenten en medewerkers. Op dit moment is men nog aan het verkennen. Een voorstel volgt. 

Begeleiding 

Saskia legt kort uit wat het doel is van de werkgroep en geeft aan dat de werkgroep nog aan het opstarten is. Er zal spoedig een vervolg worden gepland met een aantal geïnteresseerden die hier nog een verdere bijdrage aan willen leveren. 

Aanmelden voor dit werkgroep kan bij Saskia Baarendse: s.baarendse@curio.nl 

Generatie verschillen 

Op de werkvloer worden de verschillen tussen de studenten en werknemers steeds zichtbaarder. Hoe gaan we hiermee om?

Wie zou zich willen aansluiten bij dit werkgroep (thema generatie verschillen)? 

Mocht je nog ideeën hebben rondom dit thema of je willen aanmelden voor de werkgroep, graag aanmelden via Claudia Kas c.cas@curio.nl  

Rondvraag en afsluiting
 
Geen vragen… 
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